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Инструкция по выполнению работы 
На выполнение проверочной работы по математике дается 90 минут. 

 
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите 

ответ в указанном месте. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 

запишите решение и ответ в указанном месте. 
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом 

новый. При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в 
черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше 
заданий. 

Желаем успеха! 



Вариант 2 

На выполнение контрольной работы дается 90 мин. Работа состоит из 
двух частей и содержит 10 заданий. Первая часть содержит восемь заданий 
(№№ 1-8) базового уровня сложности с кратким ответом, вторая часть – два 
задания (№№ 9, 10) повышенного уровня сложности с развернутым решением. 
Учебники, справочные материалы, калькуляторы использовать запрещается.  

Часть 1 

1. Найдите произведение чисел 2∙103 и 3,1∙10-4. 

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
2. В выборах участвовали два кандидата. Голоса избирателей 
распределились между ними в отношении 7:3. Сколько процентов голосов 
получил проигравший? 

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
3. Площадь поверхности прямоугольного параллелепипеда с ребрами а, b 
и с можно найти по формуле S = 2(ab +ac + bc). Найдите площадь 
поверхности прямоугольного параллелепипеда с ребрами 5, 6 и 20. 

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
4. Найдите tgα, если cosα = - 0,8 и 180°<α<270°. 

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
5. Из 600 луковиц тюльпанов в среднем 48 не прорастают. Какова 
вероятность того, что случайно выбранная и посаженная луковица 
прорастет? 

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
 

 



 
6. Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 
двугранные углы прямые). Цифры на рисунке обозначают длины рёбер в 
сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой детали. Ответ дайте в 
квадратных сантиметрах. 

 
 
 
 
 
 
 

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
7. Установите соответствие между графиками функций и 
характеристиками этих функций на отрезке [−1; 1]. 

 
 

ГРАФИКИ 

 
 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
1) Функция возрастает на отрезке [−1;1]. 
2) У функции есть точка минимума на отрезке [−1;1]. 
3) Функция убывает на отрезке [−1;1]. 
4) У функции есть точка максимума на отрезке [−1;1]. 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

А Б В Г 
    

 



Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            

 
8. В угол С величиной 87° вписана окружность, которая касается сторон 
угла в точках А и В. Найдите угол АОВ. Ответ дайте в градусах. 

 

 

 

 

 

Часть 2 

9. а) Решите уравнение:(х+3)2

5
+ 20

(х+3)2
= 8 �х+3

5
− 2

х+3
� + 1. 

   б) Найдите его корни, принадлежащие отрезку [-6; -4]. 

Решение:                                                           
                                                          

                                                                    
                                                                    
                                                                    
                                                                    
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
                                                            
                                                            
                                                            



                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
                                                          
                                                          
                                                          

 

10. В основании четырехугольной пирамиды SABCD лежит прямоугольник 
ABCD со сторонами AB = 8 и BC = 6. Длины боковых ребер пирамиды 𝑆𝑆𝑆𝑆 =
√21,𝑆𝑆𝑆𝑆 = √85, 𝑆𝑆𝑆𝑆 = √57. 
а) Докажите, что SA – высота пирамиды. 
б) Найдите тангенс угла между прямой SC и плоскостью ASB. 

Решение:                                                           
                                                          

                                                                    
                                                                    
                                                                    
                                                                    
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  



                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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